

赵丹带队调研项目建设时强调

为高标准高质量快速度推进项目建设创造良好条件

本报讯(记者张志新文/图)7月3日,项城市委书记赵丹带队调研项目建设时强调,要统一思想,凝聚共识,切实增强紧迫感和责任感,为高标准高质量快速度推进项目建设创造良好条件。



在乐普药业大健康产业园项目建设和腾龙科技产业园一期工程于2021年7月开工建设,并于今年5月全面建成投产。

要进一步坚定信心,立足当前并着眼长远,以智能化管理、标准化生产,进一步提高生产效率效能。

据了解,腾龙科技产业园一期工程于2021年7月开工建设,并于今年5月全面建成投产。

市委书记赵丹讲党课

坚定不移走好新的赶考之路

本报讯(记者张志新)6月30日下午,项城市委书记赵丹以《学习贯彻党的十九届六中全会精神 提升政治能力 锻造过硬作风》为题,为全市广大党员上了一堂内容丰富、思想深刻的党课。

赵丹从深入领会十九届六中全会精神的主要内容和重大意义,从以“能力作风建设年”活动为抓手,提升政治能力建设两方面谈了体会和感悟。

赵丹强调,实践中的坚定坚决,来源于对党绝对忠诚和敢于担当、勇于作为。敢于担当、勇于作为是党员干部对党忠诚的具体体现,也是干部的立身之本、为民之要。

为助手,强化高质量发展支撑。以“万人助万企”为载体,着力培育产业生态。以城区50万人口、财政收入50亿元、生产总值500亿元为目标,加强建设现代化中等城市。

赵丹要求,纪律上要清醒坚守。作为“关键少数”,必须始终保持正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,知敬畏、存戒惧、守底线,主动改造自己、完善自己、提升自己。

扎实有效推进“五星”支部创建

本报讯(记者张志新)7月1日,项城市“五星”支部创建工作现场推进会在丁集镇东街行政村召开。

会前,陈强一行察看了丁集镇东街行政村“五星”支部创建工作开展情况并听取了相关负责人工作汇报。

陈强指出,“五星”支部创建工作是一项系统工程,各级党组织书记要切实履行好第一责任人职责。各镇(街道)和相关单位要加强沟通,对照“五星”支部创建目标成立工作专班。

陈强要求,要提高政治站位。高度重视创建工作,主动对标省委、周口市委部署要求,把此项工作作为当前和今后一个时期的重点工作来抓。

市委部署要求,把此项工作作为当前和今后一个时期的重点工作来抓,真正抓细抓实抓出成效。要理清工作思路。要认真学习创建“五星”支部工作方案,吃透文件精神,精准把握创建任务和标准。

会上,市自然资源和规划局、市民政局、市农业农村局、市卫健委、市乡村振兴局等创建“五星”支部各工作专班负责同志对“支部过硬星”“产业兴旺星”“生态宜居星”“平安法治星”“文明幸福星”的创建标准、评星验收细则的制定及工作推进情况进行了发言。

孙店镇寄递物流共配中心揭牌

本报讯(记者张志新)6月30日,项城市孙店镇寄递物流共配中心揭牌暨快递进村启动仪式举行。

周通在致辞中指出,快递进村工程可以让快递企业抱团发展、统一管理,实现资源互补、风险共担、利益共享,丰富进村寄递服务的维度,让更多

的特色农产品有更大的展销空间,带动更多的农村群众增收致富。

据了解,寄递物流共配中心围绕建设三级寄递物流共同配送体系为目标,进一步健全完善农村基层快递服务网络,有效破解快递进村“最后一公里”难题,切实提高广大农民群众的幸福指数。

总投资56.6亿元

项城市集中签约4个重点项目

本报讯(记者张志新)7月5日上午,项城市组织收听收看全省第五期“三个一批”项目建设活动电视电话会议并举行“签约一批”活动。

据了解,项城市此次集中签约的“三个一批”重点项目共4个,分别是康达高端原料药生产项目,乐普高端医美产品、医疗器械生产项目,平高年产2万

台节能变压器生产项目,华宝成品革及高端皮具生产项目,计划总投资56.6亿元,涉及医药、电力设备、皮革等领域。

随后,项城市在乐普医药大健康产业园举行“三个一批”重点项目集中开工活动。该项目总投资13.5亿元,规划建设新药研发中心、无菌生物制剂、医美产品及医疗器械智能化生产车间等。



7月6日上午,2022年中国技能大赛——防水工职业技能竞赛项城赛区预赛、周口市建筑防水职业技能暨项城市“黄培栋杯”第六届防水工职业技能大赛在项城市三店镇防水产业园举行。

统筹好疫情防控和经济发展 确保实现“双过半”目标

本报讯(记者张志新)7月4日,在收听收看省委新冠肺炎疫情疫情防控工作第十九次专题会议和周口市疫情防控工作会后,项城市立即召开会议,迅速贯彻落实省、周口市会议精神,安排部署全市疫情防控工作。

要提高警惕,防范传播风险。要加强宣传,各镇(街道)要在工作群每天发布全国中高风险地区名单,提高群众的警惕性,增强自我防范意识。

要加强对“四类”人员的排查、报备、管控工作。要坚持日排查、日报告制度,落实好“四早”要求,压实网格化责任,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。

报必须在24小时内协查到位。要切实负起责任,落实好24小时值班值守制度。

要筑牢“三道防线”。各镇(街道)和行业部门要履行好责任,坚决防止“灯下黑”。要加强学生假期管理,守牢内防线;要做好卡点值守工作,严格落实疫情防控措施,守住外防线;要筑牢数字防线,坚决落实和加快提高扫码工作,对监管对象落实不到位的一律关停并立即整改。

要落实好常态化核酸检测工作。核酸检测专班要加强研判,合理制定中心

城区和15个镇核酸检测频次,特别是对重点人群要严格按照要求进行核酸检测,坚决不出现漏检、失管情况。

要确保指挥体系常态常备。各镇(街道)、各行业部门和一办九组应急指挥体系要常态常备,一旦有疫情发生,要严格按照时间要求,快速高效有序开展好各项工作。

要统筹好疫情防控和经济发展。按照把疫情防控放在各项工作首位的要求,落实好“四保”白名单制度,确保在做好疫情防控的同时,实现重点企业正常生产和达效,确保实现“双过半”目标。

安阳县考察团到项城市考察学习

本报讯(记者张志新)7月1日,安阳县县委常委、宣传部长、副县长安小丽带领考察团到项城市考察学习媒体融合、网络综合治理体系建设工作。

在项城市融媒体中心,考察团参观了融创文化产业园、广电博物馆、360°全景演播室等,详细了解平台架构、系统运行、资源整合、舆情监测及融媒体

建设等情况。在项城市委网信办,考察团听取了网络综合治理体系建设的主要方法措施、运行管理体制及资源整合利用等经验介绍。

安小丽对项城市媒体融合、网络综合治理体系建设工作给予高度评价,要求考察团成员认真学习,把考察中学到的好经验、好做法带回安阳县,推动安阳县媒体融合、网络综合治理体系建设工作高质量发展。



6月30日,伴随着少先队员齐声高唱的中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》,项城市三店镇拉开了庆祝建党101周年系列活动的序幕。

驻村第一书记助力“五星”支部创建

本报讯(记者张志新)近日,项城市121名驻村第一书记发挥第一书记“尖兵”作用,认真学习领会上级关于“五星”支部创建工作的文件精神,带头学习、主动作为,助力“五星”支部创建。

平总书记关于党建引领乡村治理重要论述的有效举措,是完善乡村治理体系、提升乡村治理能力的重要抓手,是一项关乎乡村振兴和城乡治理全局性、方向性、根本性工作,是当前和今后一个时期基层党建工作的主要内容。

建工作业务培训后,各驻村第一书记带领村党支部班子成员认真学习文件精神,深刻领会“五星”支部创建的重要意义,明确目标任务,坚持把支部带强、把支部带优、把党员带好、把发展带快、把群众带正作为“五星”支部创建的重要抓手,推动基层组织全面加强、全面过硬,统领农村各项工作有序开展。

与此同时,项城市驻村第一书记围绕驻村工作职责,认真分析研判驻村的村情村貌、产业结构、自然资源禀赋等因素,对照创建内容,协助、指导村党支部厘清创建底子,科学谋划创建工作。